Gwerthiant Bethlehem - Datganiad Cyngor Tref Trefdraeth

Mae Cyngor Tref Trefdraeth wedi cael gwybod gan yr asiant sy’n delio â gwerthu Bethlehem y bydd yn cael ei werthu mewn arwerthiant. Ni fydd hyn yn caniatau amser i gyngor tref Trefdraeth gyflwyno cais.
Mae'r cyngor wedi mynegi dymuniad i edrych i mewn i Fethlehem gael ei chaffael ar gyfer y gymuned trwy Ymddiriedolaeth Tir Cymunedol neu Gymdeithas Budd Cymunedol. Mae wedi cyflwyno Datganiad o Ddiddordeb er mwyn caniatáu amser i'r gymuned baratoi bid am yr eiddo ac adolygu materion cyfreithiol, technegol, cynllunio a hyfywedd allweddol cynnig datblygu. Byddai’r amser hwn wedi caniatau inni ymchwilio’n drylwyr ac ymgorffori anghenion y gymuned, llwybrau ariannu posibl, ac arferion cynaliadwy yn ein cais a’n cynllun busnes.
Mae ymddiriedolwyr capel Bethlehem wedi penderfynu gwerthu’r eiddo trwy arwerthiant cyhoeddus ac yn ddiolchgar am ein mynegiant o ddiddordeb ond wedi egluro na allant ddangos ffafriaeth i un parti yn fwy na’i gilydd, gan fod tâl arnynt i farchnata’r eiddo yn y dull mwyaf tryloyw sydd ar gael. i nhw.
